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Trombinoscope : EXPRIME TES SENTIMENTS !!!
Objectif du référentiel:

Communiquer
Objectifs de la séance :


L’élève doit être capable de traduire un sentiment par des gestes et des mimiques 


L’élève doit être capable d’utiliser des images pour les interpréter

Configuration de salle :
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	Classique
	Cercle
	Vide
	U
	Ateliers


Matériel  :

( 
Tableau papier


( 
Caméscope

(
Vidéo-projecteur

· Rétroprojecteur


( 
Radiocassette

(
Magnétophone

(
Télévision + Magnétoscope 
( 
Simulaphone

(
Lecteur de CD

( 
Microphone + Sono

(
Ordinateur

(
Appareil photo numérique

Supports :   Dans un 2ème temps, les photos des élèves faisant leur mimique ( sortie imprimante)
DÉROULEMENT

	Titre de l’activité
	Objectifs 

à atteindre 
	Activité 

du professeur 
	Activité 

de l’élève
	Consignes 

particulières

	Présentation
	Donner des consignes
	Expliquer l’activité à réaliser.
	Écoute et lecture de la fiche de travail.
	

	Organisation


	Préparer les prises de vues
	Donner la méthodologie aux élèves  et former des groupes de deux.
	Établissement d’une liste de sentiments au tableau noir par un élève. Choix des élèves de deux sentiments à interpréter. Préparation des prestations avec les coéquipiers.
	Les élèves doivent s’entraîner par groupe de deux

	Entrée en scène


	Prendre les photos des mimiques 
	Prendre les photos avec appareil numérique.
	Passage des élèves un par un devant l’objectif et expression des sentiments choisis.
	

	Interprétation


	Décoder les gestes et mimiques fixés sur les photos


	Imprimer les photos et les distribuer indifféremment aux élèves.
	Proposition par écrit d’interprétations possibles des mimiques. 

Ensuite, analyse par les auteurs des photos et des bulles proposées par les autres élèves.
	

	Leçon à tirer


	Tirer des conclusions de l’expérience et progresser


	Demander aux élèves de critiquer leur prestation, et de proposer des améliorations.
	Comparaison entre l’interprétation donnée et le sentiment prévu initialement. 

Proposition d’améliorations.
	Envisager une prochaine séance


FICHE DE TRAVAIL

Trombinoscope : EXPRIME TES SENTIMENTS !!!
Objectif :

· Être capable d’exprimer un sentiment avec des mimiques et des gestes 

· Être capable d’utiliser des images pour les interpréter

Travail à faire :

Vous allez choisir un sentiment et essayer de le traduire visuellement par une mimique et des gestes, puis à partir de la photo de votre personnage, vous allez interpréter l’image.

Méthode à adopter :

Un élève se met au tableau noir et sollicite ses camarades pour qu’ils citent des sentiments à exprimer. Une liste de termes est ainsi écrite au tableau.

Chaque élève choisi deux sentiments notés au tableau.

Les élèves se groupent par deux et préparent la simulation des sentiments. Chacun essaie de trouver les gestes « justes » à utiliser pour traduire le sentiment et le propose à son camarade qui l’aide à améliorer sa prestation.

Chaque élève présente ensuite individuellement le sentiment choisi et le professeur fixe la scène grâce à un appareil photo numérique.

Tous les élèves ayant effectué leur prestation, les images sont imprimées. Elles sont ensuite distribuées indifféremment aux élèves.

L’élève « receveur » de la photo observe celle-ci et doit rédiger une bulle (comme en BD) qui fait parler le personnage … Le but est de traduire l’image par des paroles.

Les photos ainsi complétées sont rendues à leur propriétaire qui doit comparer ce qu’a traduit l’observateur avec le sentiment initialement choisi. L’élève peut ainsi tirer des leçons de l’expérience qu’il vient de vivre et se rendre compte s’il a réussi ou pas à exprimer les sentiments choisis. Si ce n’est pas le cas, il doit proposer des modifications d’attitude pour arriver à un résultat correct.
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